

## ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

### ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО МЕЖДУНАРОДНО СЪТРУДНИЧЕСТВО, ОПЕРАТИВНИ ПРОГРАМИ, И НЕПРАВИТЕЛСТВЕНИ ОРГАНИЗАЦИИ

#### ПРОТОКОЛ № 4

Днес, 10.02.2012 г (петък), от 09:00 часа, в залата на общинските съветници в Община Бургас се състоя заседание на Постоянна комисия по международно сътрудничество, оперативни програми и неправителствени организации.

Присъстваха: Димитър Паунков Колев – председател; Карамфилка Апостолова Апостолова – зам.председател; Илияна Благоева Гъбева, Юлиан Станков Станков и Тодор Ангелов Ненов, Виолета Маркова Илиева – членове.

От заседанието отсъства Делян Иванов Иванов.

От страна на общинска администрация присъства Златина Караиванова – началник отдел „Бюджет“, Мая Казанджиева – директор на дирекция „Социални дейности и трудова заетост“.

Председателят на Комисията Димитър Колев откри заседанието при следния

#### ДНЕВЕН РЕД:

1. ОТЧЕТ по чл.75 от ПОДОСВОА от Кмета на гр.Бургас – Димитър Николов, относно изпълнение решенията на Общински съвет Бургас, отнасящи се до общинска администрация, от заседанията през периода 20. 01.2011 – 13.09.2011 г.
2. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Годишен отчет за изпълнение на бюджета за приходите и разходите на Община Бургас към 31.12.2011 г
3. ДОКЛАД от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Проект за Бюджет 2012 год.
4. ДОКЛАДНА ЗАПИСКА от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Одобряване структурата на общинска администрация на Община Бургас.

#### По точка 1 от дневния ред:

Комисията се запозна с ОТЧЕТ по чл.75 от ПОДОСВОА от Кмета на гр.Бургас – Димитър Николов, относно изпълнение решенията на Общински съвет-Бургас, отнесени до общинска администрация, от заседанията през периода 20. 01.2011 – 13.09.2011 г.

След размяна на мнения, Комисията, с 6 гласа „за“, против и въздържаха се - 0,

#### РЕШИ:

Приема отчета за сведение.

**По точка 2 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Годишен отчет за изпълнение на бюджета за приходите и разходите на Община Бургас към 31.12.2011 г.

**Димитър Колев:** Общинските съветници приветстват факта, че финансите на общината са в изключително добро състояние и няма неразплатени вземания.

След размяна на мнения, 6 гласа „за“, против и въздържаха се-0, Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решения.

**По точка 3 от дневния ред:**

Комисията се запозна с ДОКЛАД от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Проект за Бюджет 2012 год.

Отношение взеха:

**Виолета Илиева:** Хората са изключително активни на общественото обсъждане на Бюджет 2012 на Община Бургас. Показват добро познаване на проблемите на своя квартал и задават съвсем професионално въпроси, на които търсят отговор.

**Илиана Гъбева:** Пита, относно финансирането на НПО-та, това ли са всички организации на граждани или има и такива, за които не са заделени средства?

**Отговаря Мая Казанджиева:** Тези 38 бр. НПО в списъка отговарят на всички критерии за финансиране от общинския бюджет. Финансирането далеч не отговаря по размер на техните искания, но това са възможностите. Освен това, няма нормативен документ, който да задължава подпомагането на НПО, но в Бургаска община това е установена практика.

Предложения за промени и допълнения не бяха направени.

След приключване на разискванията, с 6 гласа „за“, против и въздържаха се-0, Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя доклада и проекта за решения.

**По точка 4 от дневния ред:**

Комисията се запозна с докладна записка от Димитър Николов Николов – Кмет на Община Бургас, относно: Одобряване структурата на общинска администрация на Община Бургас.

След размяна на мнения, с 6 гласа „за“, против и въздържаха се-0, Комисията

**РЕШИ:**

Подкрепя докладната записка и проекта за решение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 10:10 часа.

Протоколист:

/Сн. Атанасова/

Председател:

/Д. Колев/